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Обґрунтування 

 постанови НКРЕКП проєктудо  

«Про застереження ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» щодо недопущення надалі 

порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу  

та недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії» та проєкту розпорядження НКРЕКП  

«Про усунення порушень ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» 

  

 

Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів 

господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, 

на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940,     

постанови НКРЕКП від 18.02.2025 № 239 «Про збільшення строку проведення планової 

перевірки ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» та на підставі посвідчень про проведення 

планової перевірки від 28 січня 2025 року № 50 і від 19 лютого 2025 року № 84 НКРЕКП 

здійснила планову перевірку дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» (код ЄДРПОУ 41439047) (далі –                 

ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ», Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії, Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання електричної енергії, затверджених постановою 

НКРЕКП від 13 квітня 2017 року № 504 (далі – Ліцензійні умови № 504), та Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії 

споживачу, затверджених постановою НКРЕКП  від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – 

Ліцензійні умови з постачання електричної енергії споживачу), за період діяльності з 30 

жовтня 2017 року по 31 грудня 2024 року, за результатами якої складено Акт планової 

перевірки від 06 березня 2025 року № 51 (Акт № 51). 

Листом від 11 березня 2025 року № 228 ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» надало до 

НКРЕКП письмові пояснення до Акта № 51 (Письмові пояснення Ліцензіата).  

Так, Актом № 51 встановлено наступне:  

№

п/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1. підпункту 2 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни 

даних, які були зазначені в документах, що додавалися 

до заяви про отримання ліцензії, не пізніше одного 

місяця з дня настання таких змін 
 

(пит. 1.4, стор. 7 – 8 Акта № 51) 
 

Протягом періоду, який перевірявся, відбулися зміни даних, які були зазначені у 

документах, що додавалися ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» до заяви про отримання ліцензії з 

постачання електричної енергії споживачу (вх. НКРЕКП від 04.09.2018 № ЛЕ-209/18). 

Так, Ліцензіат вчасно не повідомив про наступні зміни даних, які були зазначені у 

документах, що додавались до заяви про видачу ліцензії: 
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№ 

Найменування зміни даних, що відбулися 

протягом періоду, що перевіряється, 

документ що її підтверджує 

Дата зміни 

даних 

Повідомлення НКРЕКП 

про зміни даних 

(№, дата листа) 

 Порушення 

днів 

1. Закриття поточного банківського рахунку 

(____________________________________

_________), зазначеного в заяві про 

отримання ліцензії з постачання 

електричної енергії споживачу  

08.11.2024 № 164 від 17.02.2025 48 

2. Відомості про засоби провадження 

господарської діяльності з постачання 

електричної енергії споживачу (зміна 

адреси будівлі для організації прийому та 

обслуговування споживачів - м. Черкаси, 

вул. Героїв Дніпра, буд. 61/1 згідно з 

Договором Суборенди нежитлового 

приміщення від 30.04.2021 № 21/04/30, 

укладеного з __________  

__________________ 

30.04.2021 № 83 від 28.01.2025 1370 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що положеннями пунктів 1 та 2  

постанови НКРЕКП від 29.10.2024 № 1832 «Про визнання такою, що втратила чинність, 

постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, від 03 березня 2022 року № 336» визнано такою, що втратила чинність, 

постанову Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, від 03 березня 2022 року № 336 «Про врегулювання питання надання 

повідомлень НКРЕКП про всі зміни даних, зазначених у заяві, документах та відомостях, що 

додавалися до заяви про отримання ліцензії на строк запровадження (введення) воєнного стану в 

Україні» (зі змінами) та встановлено Ліцензіатам, які провадять господарську діяльність у сферах 

енергетики та комунальних, діяльність яких регулюється НКРЕКП, надати до 01 січня 2025 року 

повідомлення про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися ними до заяв 

про отримання ліцензій, та про які ними не було повідомлено НКРЕКП у зв’язку з 

запровадженням (введенням) воєнного стану в Україні. 

Отже, питання надання інформації про закриття поточного банківського рахунку 

(_____________________________________), зазначеного в заяві про отримання ліцензії з 

постачання електричної енергії споживачу, має досліджуватись НКРЕКП під час наступного 

заходу державного контролю за період ліцензованої діяльності Товариства з 01.01.2025. 

Враховуючи вище викладене, Департамент ліцензійного контролю не вбачає порушень 

підпункту 2 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання з постачання електричної енергії 

споживачу щодо обов’язку Ліцензіата повідомляти НКРЕКП про всі зміни даних, які були 

зазначені в заяві про отримання ліцензії  та в документах, що додавалися до заяви, не пізніше 

одного місяця з дня настання таких змін, а саме надання інформації про закриття поточного 

банківського рахунку (__________________________________), зазначеного в заяві про отримання 

ліцензії з постачання електричної енергії споживачу. 
 

Відповідно до Письмових пояснень Ліцензіата, мовою документу: 

«…Порушення визнаємо та зобов'язуємось не допускати в подальшій роботі. Разом з тим, 

просимо врахувати, що місцезнаходження, юридична адреса та контактні телефони залишились 

незмінними зміна стосувалась лише адреси орендованої будівлі для прийому споживачів. …». 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2 розділу 

ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800 (далі – Порядок (методика) визначення 

розміру штрафів), НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафу та застосовує інші види 

санкцій, передбачені чинним законодавством, за наявністю однієї умови, а саме, якщо сума 

оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, 

не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 
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штрафів за порушення підпункту 2 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії 

споживачу сума балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу та 

Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 
 

 

2. підпункту 7 пункту 2.3 

Ліцензійних умов № 504 

 

 

 

підпункту 7 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу  

 

 

 

 

пункту 7.7 глави 7 Порядку 

забезпечення стандартів якості 

електропостачання та надання 

компенсацій споживачам за їх 

недотримання, затвердженого 

постановою НКРЕКП  

від 12.06.2018 № 375 (у редакції, 

що діє з 06.02.2021) 

 

пункту 1 постанови НКРЕКП 

від 11.05.2017 № 624 «Про 

надання суб’єктами 

господарювання у сферах 

енергетики та комунальних 

послуг копій фінансової 

звітності до Національної 

комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах 

енергетики та комунальних 

послуг» (у редакції постанови 

НКРЕКП від 04.09.2018 № 952) 

(діяла до 18.02.2021) 
 

пункту 1 постанови НКРЕКП 

від 17.02.2021 № 254 «Про 

подання фінансової звітності 

суб'єктами господарювання у 

сферах енергетики та 

комунальних послуг до 

Національної комісії, що 

здійснює державне 

регулювання у сферах 

енергетики та комунальних 

послуг» 

 

 

у частині надання до НКРЕКП документів, 

інформації та звітності, необхідних для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень, у форматі, обсягах та у 

строки, встановлені НКРЕКП;  

 

у частині надання до НКРЕКП документів (їх копії), 

інформації (даних, відомостей, звітності), необхідних 

для виконання НКРЕКП своїх повноважень та функцій, 

в обсягах та у строки (не менше десяти робочих днів для 

надання копій документів, пояснень тощо), встановлені 

НКРЕКП; 

 

яким зокрема визначено, що електропостачальники 

щороку до 20 лютого року, наступного за звітним, 

надають до НКРЕКП та оприлюднюють на своїх 

офіційних вебсайтах інформацію щодо дотримання 

загальних та гарантованих стандартів якості 

електропостачання за формами, наведеними в додатках 

6-8 до цього Порядку; 
 

 

 

 

у частині обов’язку ліцензіатів, у т. ч. з постачання 

електричної енергії, що є суб'єктами малого 

підприємництва, подавати до НКРЕКП до 05 березня 

наступного за звітним року на паперових носіях і в 

електронному вигляді копії річної фінансової звітності 

за формами № 1-м «Баланс» та № 2-м «Звіт про 

фінансові результати»; 

 

 

 

 

 
 

 

у частині обов’язку ліцензіатів, у т. ч. з постачання 

електричної енергії, що є суб'єктами малого 

підприємництва, подавати до НКРЕКП до 05 березня 

року, наступного за звітним, річну фінансову звітність за 

формою № 1-м «Фінансова звітність малого 

підприємства в складі Балансу» та за формою № 2-м 

«Звіт про фінансові результати» в електронному вигляді 

у форматі Excel з накладенням кваліфікованого 

електронного підпису уповноваженої особи ліцензіата 

та/або кваліфікованої електронної печатки ліцензіата з 

дотриманням вимог законів України «Про електронні 

документи та електронний документообіг» та «Про 

електронні довірчі послуги» на адресу 

finstatement@nerc.gov.ua. 
 

(пит. 1.5, стор. 11-12, 16-18, 23, 25, 30-32 Акта № 51) 
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Товариство надавало із порушенням термінів: 

до Сектора НКРЕКП у Черкаській області:  

- форму звітності № 5-НКРЕКП: 

за жовтень 2017 року - на 2 654 днів, за листопад 2017 року - на 2 624 днів, за грудень         

2017 року - на 2 593 днів,  

за березень, травень 2018 року, квітень, травень, липень,  грудень 2019 року – від 1 до 4 днів; 

- форму звітності № 7-НКРЕКП: 

за жовтень 2017 року - на 2 654 днів, за листопад 2017 року - на 2 624 днів за грудень          

2017 року на 2 593 днів, 

за січень, березень, травень 2018 року, квітень, травень, липень 2019 року – від 1 до 3 днів. 
 

ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» подало звіт за формою № 3а-НКРЕКП-постачання 

електричної енергії (місячна) до НКРЕКП за листопад 2021 року з порушенням терміну на 

1 день. 
 

Крім того, Товариство надало до НКРЕКП звітність за формою № 14-НКРЕКП-якість-

постачання (квартальна) з порушенням терміну, а саме: 

- за І-й квартал 2021 року – на 174 дні; 

- за ІІ-й квартал 2021 року – на 83 дні. 
 

Також, Товариство надало до НКРЕКП Інформацію щодо дотримання загальних та 

гарантованих стандартів якості надання послуг електропостачальника та сум наданих 

компенсацій за недотримання гарантованих стандартів якості надання послуг, а саме Додаток 8, 

за 2021 рік із порушенням терміну на 1 004 дні. 

Товариство подало до НКРЕКП звіт за формою № 3-НКРЕКП-моніторинг-постачання 

(місячна) за листопад 2021 року з порушенням терміну на 1 день, та звіт за формою                          

№ 12-НКРЕКП-моніторинг-постачання (квартальна) з порушенням терміну: за І квартал             

2021 року – на 22 дні, за ІІІ квартал 2021 року – на 9 днів, ІV квартал 2021 року – на 3 дні, за 

І квартал 2020 року – на 1 765 днів, за ІІ квартал 2020 року на 1 674 дні. 
 

Крім того, Товариство не надало до НКРЕКП в електронному вигляді фінансову звітність 

за 2019 – 2020 роки. 
 

ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» надало звіт за формою № 20-НКРЕКП (квартальна) до 

Сектору НКРЕКП у Черкаській області за І квартал 2018 року із порушенням встановленого 

терміну на 19 днів. 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формах звітності  
 

Комісією з проведення перевірки було виявлено розбіжності даних, внесених                                

ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» у звіти за формою № 3а-НКРЕКП-постачання електричної енергії 

(місячна) та даних облікової  документації Товариства, а саме: 

- у рядку 010 «Обсяг електричної енергії, поставлений споживачам з початку року» розділу І  

Ліцензіатом було зазначено фактичний обсяг постачання за грудень 2019 року, який складає 

____________________ кВт∙год, а відповідно до даних первинних документів фактичний обсяг 

постачання споживачу за 2019 рік склав ____________________ кВт∙год; 

- у рядку 010 «Обсяг електричної енергії, поставлений споживачам з початку року» розділу І  

Ліцензіатом було зазначено фактичний обсяг постачання за грудень 2020 року, який складає        

____________________ кВт∙год, а  відповідно до даних первинних документів фактичний обсяг 

постачання споживачу за 2020 рік склав ____________________ кВт∙год; 

- у рядку 010 «Обсяг електричної енергії, поставлений споживачам з початку року» розділу І  

Ліцензіатом було зазначено фактичний обсяг постачання за грудень 2021 року, який складає            

____________________  кВт∙год, а  відповідно до даних первинних документів фактичний обсяг 

постачання споживачу за 2021 рік склав ____________________ кВт∙год. 
 

Крім того, виявлено розбіжності даних, внесених у розділ ІІ «Обсяг та вартість продажу            

(у т. ч. перепродажу) електричної енергії на сегментах ринку електричної енергії» звітів за 

формою № 3-НКРЕКП-моніторинг-постачання (місячна) та даних облікової  документації 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0282874-19#n1343
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0282874-19#n1343
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0282874-19#n1343
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Товариства за 2021 рік, а саме: 

- у рядку 065 Ліцензіатом зазначено інформацію щодо обсягу продажу електричної енергії, 

який у сумі за 2021 рік складає ____________________ кВт∙год вартістю продажу у розмірі                          

____________________ грн (з ПДВ), а згідно даних первинних документів за вищевказаний 

період повинно бути зазначено загальний обсяг продажу ____________________ кВт∙год, 

вартістю ____________________грн (з ПДВ). 
 

Також комісією з проведення перевірки здійснено перевірку правильності заповнення 

Товариством Додатку 1 до форми звітності № 3а-НКРЕКП-постачання електричної енергії 

(місячна) у частині відображення чистого доходу шляхом аналізу даних, зазначених у первинних 

документах за період ІV квартал 2019 року – ІV квартал 2021 року, та встановлено наступне: 

Період  

Сума чистого доходу, 

відповідно до первинної 

документації,  

тис. грн 

Сума чистого доходу 

зазначена у Додатку 1 

 до форми звітності 

 № 3а-НКРЕКП, 

 тис. грн 

Відхилення,  

тис. грн 

2019 рік 

ІV квартал 2019 року   3 924,69 

2020 рік 

І квартал 2020 року   1 426,37 

ІІ квартал 2020 року   1 791,49 

ІІІ квартал 2020 року   -707,22 

ІV квартал 2020 року   370,55 

2021 рік 

І квартал 2021 року   580,79 

ІІ квартал 2021 року   -300,68 

ІІІ квартал 2021 року   209,83 

ІV квартал 2021 року   1 616,50 
 

Таким чином, ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» невірно заповнено Додаток 1 до форми звітності 

№ 3а-НКРЕКП-постачання електричної енергії (місячна) за період ІV квартал 2019 року –   

ІV квартал  2021 року. 
 

Листом від 06 березня 2025 року № 217 Товариство надало до НКРЕКП скориговані 

звіти за формою № 3а-НКРЕКП-постачання електричної енергії (місячна), № 5-НКРЕКП 

(місячна) та № 3-НКРЕКП-моніторинг-постачання (місячна) за грудень 2019 року, грудень 

2020 року, грудень 2021 року, грудень 2022 року та грудень 2023 року. 
 

Однак, Департамент ліцензійного контролю зазначає, що Товариством не подано до 

НКРЕКП скориговану форму звітності № 3а-НКРЕКП-постачання електричної енергії 

(місячна) за жовтень та листопад 2019 року, а також січень-листопад 2020-2021 років. 
 

Відповідно до Письмових пояснень Ліцензіата, мовою документу: 

«…За період липень – грудень 2017р. ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» не здійснювало 

господарську діяльність з постачання електричної енергії та в штаті були відсутні працівники, 

крім керівника.  

З 2018 р. ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» почало діяльність з постачання електричної енергії 

та набрало в штат нових робітників. Проте, звітність подавалася невчасно, не в повному 

обсязі, з розбіжностями даних між звітністю та бухгалтерським обліком. Порушення визнаємо 

та зобов'язуємось не допускати в подальшій роботі. …». 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2 розділу 

ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, НКРЕКП припиняє розрахунок розміру 

штрафу та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, за наявністю 

однієї умови, а саме, якщо сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована 

відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 7 пункту 2.3 Ліцензійних умов № 504, підпункту 7 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу, пункту 7.7 глави 7 Порядку 

забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0282874-19#n1343
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0282874-19#n1343
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0282874-19#n1343
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недотримання, затвердженого постановою НКРЕКП від 12.06.2018 № 375 (у редакції, що діє з 

06.02.2021), пункту 1 постанови НКРЕКП від 11.05.2017 № 624 (у редакції постанови НКРЕКП 

від 04.09.2018 № 952) та пункту 1 постанови НКРЕКП від 17.02.2021 № 254 сума балів не 

перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу та Департамент ліцензійного 

контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 

 

3.  підпункту 5 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням та законодавством. 
 

(пит. 1.6, стор. 33-34 Акта № 51) 
 

Відповідно до пункту 2 постанови НКРЕКП від 24.02.2021 № 271 «Про затвердження змін 

до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії 

споживачу» ліцензіати, які провадять господарську діяльність з постачання  електричної енергії 

споживачу, протягом трьох місяців з дня набрання чинності цією постановою, тобто                               

до 25.05.2021 мали подати до НКРЕКП документи, визначені підпунктами 2 та 3 пункту 1.5 глави 

1 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу, а саме:  

- Відомості про засоби провадження господарської діяльності з постачання електричної 

енергії споживачу (Додаток 2); 

- Інформацію про підтвердження відсутності здійснення контролю за діяльністю суб’єкта 

господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України у значенні, 

наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України» (Додаток 3). 

ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» невчасно надіслало до НКРЕКП Інформацію про 

підтвердження відсутності здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у 

значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України у значенні, наведеному у 

статті 1 Закону України «Про оборону України» (Додаток 3) та Відомості про засоби 

провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу               

(Додаток 2), а саме листом від 28.01.2025 № 83 (вх. НКРЕКП від 28.01.2025 № 3063/1-25), тобто                     

з порушенням встановленого терміну на 1 344 дні. 

Відповідно до пункту 2 постанови НКРЕКП від 14.02.2023 № 263 «Про внесення змін до 

постанови НКРЕКП від 03 березня 2022 року № 336», ліцензіатам НКРЕКП протягом 20 робочих 

днів з дня набрання чинності цією постановою, подати НКРЕКП повідомлення про зміни 

інформації про підтвердження відсутності здійснення контролю за діяльністю суб’єкта 

господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України у значенні, 

наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України», з дати початку дії воєнного стану 

в Україні за формою, встановленою відповідними ліцензійними умовами провадження 

господарської діяльності.  

ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» не подавало до НКРЕКП повідомлення про зміни інформації 

про підтвердження відсутності здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у 

значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України у значенні, наведеному у 

статті 1 Закону України «Про оборону України», з дати початку дії воєнного стану в Україні за 

формою, встановленою ліцензійними умовами провадження господарської діяльності, відповідно 

до вимог пункту 2 постанови НКРЕКП від 14.02.2023 № 263. 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2 розділу 

ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, НКРЕКП припиняє розрахунок розміру 

штрафу та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, за наявністю 

однієї умови, а саме, якщо сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована 

відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n10
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1932-12#n138
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1932-12#n138
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Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 5 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії 

споживачу сума балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу та 

Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 
 

4. пункту 5 Порядку розрахунку та 

встановлення ставки внесків на 

регулювання, затвердженого 

постановою НКРЕКП  

від 06 квітня 2017 року № 491 

(далі – Порядок № 491) 
 

пункту 2 Пояснень щодо 

заповнення форми звітності  

№ 20-НКРЕКП (квартальна) 

«Звіт про сплату внеску на 

регулювання», що є додатком 2 

до Порядку № 491 

у частині визначення платником внеску бази 

нарахування суми внесків на регулювання, яким є 

чистий дохід платника внеску на регулювання від 

провадження діяльності, що регулюється НКРЕКП, за 

звітний квартал; 

 

 

у частині забезпечення достовірності інформації, 

наведеної у звіті. 

 

 

(п. 1.7, стор. 39-44 Акта № 51) 

Комісією з перевірки співставлено дані, зазначені Ліцензіатом у формі звітності                       

№ 20-НКРЕКП з даними первинних документів (акти купівлі-продажу електричної енергії) та 

оборотно-сальдові відомості по рахунку 70 «Доходи від реалізації») на всіх сегментах ринку за 

період ІV квартал 2017 року – І квартал 2022 року, що використовуються для розрахунку чистого 

доходу та є базою для розрахунку внеску на регулювання, та встановлено розбіжність сум 

чистого доходу від постачання електричної енергії споживачу і реалізації електричної енергії 

для врегулювання небалансів, які зазначені Ліцензіатом у формі звітності № 20-НКРЕКП, та 

первинними документами за період ІІ квартал 2018 року – ІV квартал  2021 року. 

Таким чином, ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» невірно заповнено звіт за формою                             

№ 20-НКРЕКП за період ІІІ квартал 2018 року – І квартал 2022 року.  

Також, комісією з перевірки здійснено розрахунок внеску на регулювання за період                       

ІІІ квартал 2018 року – ІV квартал 2024 року на підставі первинних документів ТОВ «СТЕЙБЛ 

ЕНЕРДЖІ» (актів купівлі-продажу електричної енергії, актів врегулювання небалансів, актів 

коригування за період, що перевіряється), та встановлено, що станом на 31.12.2024 у                          

Ліцензіата обліковувалась заборгованість зі сплати внесків на регулювання на загальну суму 

____________________ грн. 

За результатами перерахунку внеску на регулювання за період ІІІ квартал 2018 року –                  

IV квартал 2024 року ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» здійснило доплату внеску на регулювання на 

суму _______________ грн (платіжне доручення від 24.02.2025 № 353) і 25.02.2025 надіслало на 

електронну адресу Сектору НКРЕКП у Черкаській області  cherkasy@nerc.gov.ua виправлені 

звіти за формою № 20-НКРЕКП (квартальна) за період ІІІ квартал 2018 року - І квартал 

2025 року в електронній формі з накладенням кваліфікованого електронного підпису керівника 

(власника) ліцензіата (або іншої уповноваженої особи). 
 

Відповідно до Письмових пояснень Ліцензіата, мовою документу: 

«…У зв’язку з окупацією частини території України  та через несвоєчасне отримання 

первинних документів та скоригованих даних за версією 3, від ОСР: 

________________________________________,  виникли  розбіжності даних між звітністю та 

даними бухгалтерського обліку, що призвело до некоректного нарахування чистого прибутку та 

сум внесків на регулювання. 

Протягом періоду  ІІІ квартал 2018 року – ІV квартал 2024 року невірно розраховували та 

сплачували внески на регулювання, загалом не сплачено внесків на загальну суму                          

____________________ грн ...». 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2 розділу 

ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, НКРЕКП припиняє розрахунок розміру 

штрафу та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, за наявністю 

mailto:cherkasy@nerc.gov.ua
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однієї умови, а саме, якщо сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована 

відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення пункту 5 Порядку № 491, пункту 2 Пояснень щодо заповнення форми 

звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату внеску на регулювання», що є додатком 2 

до Порядку № 491, сума балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу 

та Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді 

застереження. 
 

5. підпункту 13 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу  

 

підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

у частині виконання умов укладених договорів, які є 

обов’язковими для здійснення діяльності на ринку 

електричної енергії; 

 

у частині обов’язку ліцензіата сплачувати своєчасно 

та в повному обсязі за послуги, що надаються на ринку 

електричної енергії. 
 

(п. 3.9, стор. 110-125, 131-134 Акта № 51) 

 
 

Щодо розрахунків за послугу з передачі електричної енергії  

Між Ліцензіатом та НЕК «УКРЕНЕРГО» укладено договір про надання послуг з передачі 

електричної енергії відповідно до Типового договору про надання послуг з передачі електричної 

енергії (Додаток 6 до Кодексу системи передачі).  

Відповідно до пункту 5.1 Типового договору про надання послуг з передачі електричної 

енергії (далі – Типовий договір), що є додатком 6 до Кодексу системи передачі, розрахунковим 

періодом за цим договором є 1 календарний місяць. 

Пунктом 6.2 Типового договору (у редакції, що була чинна до 08.02.2020) визначено, що 

Користувач здійснює поетапну попередню оплату планової вартості Послуги ОСП таким чином:  

1 платіж - до 17:00 другого банківського дня розрахункового місяця у розмірі не менше 1/5 

від планової вартості Послуги, визначеної згідно з розділом 5 цього Договору. Подальша оплата 

може здійснюватися щоденно або шляхом сплати 1/5 від планової вартості Послуг, яка визначена 

згідно з розділом 5, у кожен з наступних періодів: 

2 платіж - з 06 до 10 числа розрахункового місяця; 

3 платіж - з 11 до 15 числа розрахункового місяця; 

4 платіж - з 16 до 20 числа розрахункового місяця; 

5 платіж - з 21 до 25 числа розрахункового місяця. 

Підпунктом 2 пункту 9.3 Типового договору визначено, що користувач зобов’язаний 

здійснювати вчасно та у повному обсязі оплату за послугу з передачі електричної енергії на 

умовах, визначених цим Договором. 
 

Відповідно до пункту 5.1 Типового договору (у редакції, що була чинна з 08.02.2020), 

розрахунковим періодом за цим договором є 1 календарний місяць. 

Пунктом 5.2 Типового договору визначено, що Користувач здійснює поетапну попередню 

оплату планової вартості Послуги ОСП таким чином:  

1 платіж – до 17:00 другого банківського дня розрахункового місяця у розмірі 1/5 від 

планової вартості Послуги, визначеної згідно з розділом 3 цього Договору. Подальша оплата 

здійснюється шляхом сплати 1/5 від планової вартості Послуги, яка визначена згідно з розділом 3 

цього Договору, відповідно до такого алгоритму:  

2 платіж – до 10 числа розрахункового місяця;  

3 платіж – до 15 числа розрахункового місяця;  

4 платіж – до 20 числа розрахункового місяця;  

5 платіж – до 25 числа розрахункового місяця.  
 

Пунктом 5.5 Типового договору визначено, що Користувач здійснює розрахунок за 

фактичний обсяг Послуги до 15 числа місяця наступного за розрахунковим (включно), на 
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підставі рахунків, актів надання Послуги, наданих Виконавцем, або самостійно сформованих в 

електронному вигляді за допомогою «Системи управління ринком», або отриманих за допомогою 

сервісу електронного документообігу, з використанням у порядку, визначеному законодавством, 

електронного підпису тієї особи, уповноваженої на підписання документів в електронному 

вигляді. 

Підпунктом 3 пункту 8.3 Типового договору визначено, що користувач зобов’язаний 

здійснювати вчасно та у повному обсязі оплату за послугу з передачі електричної енергії на 

умовах, визначених цим Договором. 
 

Товариством протягом липня 2019 року – грудня 2023 року попередня оплата планової 

вартості послуги з передачі електричної енергії оператору системи передачі не здійснювалась або 

оплата здійснювалась з порушенням терміну сплати у наступні періоди:  

у липні 2019 року – оплату 1-го та 5-го платежу здійснено не в повному обсязі, не здійснено 

оплату 2-го, 3-го та 4-го платежу; 

у серпні 2019 року – оплату 4-го та 5-го платежу здійснено не в повному обсязі; 

у жовтні 2019 року – оплату 1-го та 2-го платежу здійснено не в повному обсязі; 

у листопаді 2019 року – оплату 1-го платежу здійснено не в повному обсязі, не здійснено 

оплату  2-го, 3-го та 4-го платежу; 

у січні 2020 року – не здійснено оплату 2-го та 3-го платежу; 

у лютому 2020 року – не здійснено оплату 4-го платежу; 

у березні 2020 року – не здійснено оплату 5-го платежу; 

у квітні 2020 року – оплату 4-го та 5-го платежу здійснено не в повному обсязі; 

у травні 2020 року – оплату 4-го платежу здійснено не в повному обсязі; 

у серпні 2020 року – не здійснено оплату 2-го, 4-го та 5-го платежу; 

у вересні 2020 року – оплату 5-го платежу здійснено не в повному обсязі; 

у жовтні 2020 року – не здійснено оплату 1-го платежу; 

у листопаді 2020 року – не здійснено оплату  4-го платежу; 

у грудні 2020 року – оплату 1-го, 2-го, 3-го та 4-го платежу здійснено не в повному обсязі; 

у квітні 2021 року – оплату 5-го платежу здійснено не в повному обсязі;  

у травні 2021 року – оплату 4-го та 5-го платежу здійснено не в повному обсязі;  

у червні 2021 року – оплату 5-го платежу здійснено не в повному обсязі;  

у липні 2021 року – не здійснено оплату 2-го, 3-го та 4 -го платежу, оплату 5-го платежу 

здійснено не в повному обсязі;  

у жовтні 2021 року – оплату 4-го платежу здійснено не в повному обсязі;  

у листопаді 2021 року – оплату 1-го, 2-го та 3-го платежу здійснено не в повному обсязі;  

у грудні 2021 року – не здійснено оплату 2-го платежу; 

у лютому 2022 року – не здійснено оплату 5-го платежу; 

у березні 2022 року – оплату 2-го, 3-го, 4-го та 5-го платежу здійснено не в повному обсязі;   

у травні 2022 року – оплату 1-го, 2-го та 3-го платежу здійснено не в повному обсязі;   

у липні 2022 року – оплату 4-го та 5-го платежу здійснено не в повному обсязі;   

у вересні 2022 року – оплату 4-го та 5-го платежу здійснено не в повному обсязі;   

у жовтні 2022 року – оплату 3-го платежу здійснено не в повному обсязі, не здійснено 

оплату 5-го платежу; 

у листопаді 2022 року – не здійснено оплату 4-го та 5-го платежу; 

у січні 2023 року – оплату 3-го платежу здійснено не в повному обсязі;   

у травні 2023 року – не здійснено оплату 1-го платежу; 

у жовтні 2023 року – оплату 2-го платежу здійснено не в повному обсязі;   

у грудні 2023 року – оплату 2-го та 3-го платежу здійснено не в повному обсязі, не 

здійснено оплату 4-го платежу, 

у січні 2024 року – оплату 2-го платежу здійснено невчасно, оплату 3-го платежу здійснено не 

в повному обсязі; 

у березні 2024 року – не здійснено оплату 1-го платежу, оплату 3-го платежу здійснено не в 

повному обсязі; 

у квітні 2024 року – оплату 2-го платежу здійснено невчасно, оплату 3-го платежу здійснено 

не в повному обсязі; 
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у травні 2024 року – оплату 1-го та 3-го платежу здійснено не в повному обсязі; 

у червні 2024 року – оплату 1-го платежу здійснено невчасно, оплату 2-го платежу здійснено 

невчасно та не в повному обсязі, оплату 3-го платежу здійснено не в повному обсязі; 

у липні 2024 року – оплату 1-го платежу здійснено невчасно, оплату 2-го платежу здійснено 

невчасно та не в повному обсязі, не здійснено оплату 3-го платежу; 

у серпні 2024 року – оплату 1-го платежу здійснено невчасно, не здійснено оплату 3-го 

платежу; 

у вересні 2024 року – оплату 1-го платежу здійснено невчасно, оплату 3-го платежу здійснено 

невчасно та не в повному обсязі; 

у жовтні 2024 року – оплату 2-го платежу здійснено невчасно, не здійснено оплату 3-го 

платежу; 

у листопаді 2024 року – оплату 1-го платежу здійснено невчасно, оплату 2-го платежу 

здійснено невчасно та не в повному обсязі, не здійснено оплату 3-го платежу; 

у грудні 2024 року – оплату 2-го платежу здійснено не в повному обсязі, не здійснено оплату 

3-го платежу. 

Крім того ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» невчасно здійснило остаточний розрахунок за 

фактичний обсяг послуги з передачі електричної енергії, які визначені умовами укладеного з           

НЕК «УКРЕНЕРГО» договору від 01.01.2019 № 0256-02024 про надання послуг з передачі 

електричної енергії за грудень 2024 року. 

Станом на 31.12.2024 за даними бухгалтерського обліку Ліцензіата обліковується 

заборгованість ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» перед НЕК «УКРЕНЕРГО» за послугу з передачі 

електричної енергії у сумі ____________________ грн (з ПДВ).  

Заборгованість сплачена Ліцензіатом у повному обсязі, проте з порушенням терміну, 

встановленого пунктом 5.5 Типового договору (до 15 числа місяця наступного за розрахунковим 

(включно)), а саме відповідно до платіжного доручення від 02.01.2025 № 4 на суму 

____________________ грн (з ПДВ), від 03.01.2025 № 8 на суму ____________________ грн (з 

ПДВ), від 06.01.2025 № 19 на суму  ____________________ грн (з ПДВ), від 15.01.2025 № 57 на суму 

____________________ грн (з ПДВ), від 16.01.2025 № 80 на суму ____________________ грн (з 

ПДВ), від 17.01.2025 № 94 на суму ____________________ грн (з ПДВ),  від 20.01.2025 № 102 на 

суму ____________________ грн (з ПДВ), від 21.01.2025 № 114 на суму ____________________грн 

(з ПДВ). Всього на суму ____________________ грн (з ПДВ). 

 

Щодо розрахунків за послуги з розподілу електричної енергії ОСР 

 

Відповідно до умов Договору електропостачальника з про надання послуг з розподілу 

електричної енергії від 28.12.2018 № 7 (додаток 1 до Договору), укладеному між ТОВ «СТЕЙБЛ 

ЕНЕРДЖІ» та ______________________________, ОСР до 9-го числа місяця, наступного за 

розрахунковим, надає Постачальнику обсяги, рахунок та акти прийому-передачі наданих послуг з 

розподілу електричної енергії (пункт 2.5), відповідно до якого Постачальник протягом 

5 банківських днів, з моменту отримання рахунку, здійснює остаточний розрахунок з ОСР за 

фактично надану послугу з розподілу електричної енергії. 

ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» у 2021 році, 2023 році та 2024 році здійснювало оплату 

(придбання) послуг з розподілу (передачі) електричної енергії перед ОСР 

________________________ з порушенням терміну сплати, а саме: 

2021 рік 

Надано послуг з розподілу електричної енергії на суму ____________________ грн, 

сплачено Ліцензіатом ____________________ грн, заборгованість на кінець періоду складає 

____________________ грн. 

Зазначена заборгованість погашена невчасно (платіжні інструкції: 

від 17.01.2022 № 3303 на суму ____________________ грн,  

від 19.01.2022 № 3323 на суму ____________________ грн. 

від 20.01.2022 № 3330 на суму ____________________ грн,  

від 21.01.2022 № 3334 на суму ____________________ грн,  
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від 26.01.2022 № 3345 на суму ____________________ грн. 

від 25.01.2022 № 3343 на суму ____________________  грн,  

від 27.01.2022 № 3350 на суму ____________________ грн та  

від 28.01.2022 № 3354 на суму ____________________ грн. 

від 31.01.2022 № 3357 на суму ____________________ грн). 

2023 рік 

Надано послуг з розподілу електричної енергії на суму ____________________ грн, 

сплачено Ліцензіатом ____________________ грн, заборгованість на кінець періоду складає 

____________________ грн. 

Зазначена заборгованість погашена невчасно (платіжні інструкції:  

від 17.01.2024 № 77 на суму ____________________ грн та  

від 22.01.2024 № 110 на суму ____________________ грн). 

2024 рік 

Надано послуг з розподілу електричної енергії на суму ____________________ грн, 

сплачено Ліцензіатом ____________________ грн, заборгованість на кінець періоду складає 

____________________ грн. 

Зазначена заборгованість погашена невчасно (платіжні інструкції:  

від 02.01.2025 № 2 на суму ____________________ грн,  

від 03.01.2025 № 7 на суму ____________________грн,  

від 06.01.2025 № 18 на суму ____________________ грн,  

від 16.01.2025 № 79 на суму ____________________ грн,  

від 17.01.2025 № 93 на суму ____________________ грн,  

від 20.01.2025 № 100 на суму ____________________грн,  

від 21.01.2025 № 115 на суму __________________ грн та  

від 22.01.2025 № 122 на суму __________________ грн). 
 

Відповідно до Письмових пояснень Ліцензіата, мовою документу: 

«…Протягом періоду, що перевірявся мали місце незначні затримки з розрахунками з ОСП 

та ОСР, що пояснюються об’єктивними обставинами: 

- відсутність грошових коштів на розрахунковому рахунку через постійне зростання 

дебіторської заборгованості споживачів. 

 Заборгованість  перед ОСП, ОСР за результатами діяльності у період, що перевірявся, та 

в період проведення перевірки відсутня.…». 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з пунктом 2.6.4 глави 2.6 розділу 

ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів за порушення підпунктів 13 та 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу Департамент ліцензійного 

контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження, оскільки у випадку, якщо 

підсумковий розмір штрафу, розрахований та скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього 

розділу, є нижчим за мінімальний розмір штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП 

не накладає штраф, а застосовує інші санкції. 

  

6. підпункту 13 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії 

 

підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

пункту 7.6.3 глави 7.6 розділу 

VII Правил ринку, 

затверджених постановою 

щодо обов’язку ліцензіата укладати договори, 

обов’язкові для здійснення діяльності на ринку 

електричної енергії, та виконувати умови таких 

договорів, 

 

 

у частині обов’язку ліцензіата сплачувати своєчасно 

та в повному обсязі за послуги, що надаються на ринку 

електричної енергії.  

 

який визначає, що оплата платіжного документа з 

банківського рахунку сторони на банківський рахунок 

АР здійснюється протягом 1 робочого дня з дати 

направлення рахунку, 
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НКРЕКП від 14.03.2018  № 307 

(Правила ринку) (у редакції що 

була чинна до 01.03.2020) 

 

пункту 7.6.3 глави 7.6 розділу 

VII Правил ринку (у редакції, 

що була чинна з 18.11.2020)  

 

 

пункту 7.7.3 глави 7.3 розділу 

VII Правил ринку (у редакції, 

що була чинна з 18.11.2020) 

 

 

 

 

 

який визначає, що оплата платіжного документа з 

банківського рахунку учасника ринку на банківський 

рахунок АР здійснюється протягом двох банківських 

днів з дати направлення платіжного документа, 

 

який визначає, що оплата платіжного документа з 

банківського рахунку учасника ринку на банківський 

рахунок АР здійснюється протягом двох робочих днів з 

дати направлення платіжного документа. 
 

(п. 3.10, стор. 110-125, 143-147 Акта № 51) 
 

Щодо врегулювання небалансів з НЕК «УКРЕНЕРГО»  

Відповідно до пункту 1.3.2 глави 1.3 розділу I Правил ринку для учасників ринку, зокрема 

електропостачальників (крім споживачів, які купують електроенергію за договором постачання 

електричної енергії споживачу) обов’язковою умовою участі на ринку електричної енергії є 

укладення договору про врегулювання небалансів електричної енергії з ОСП, що є договором 

приєднання, типова форма якого наведена в додатку 1 до цих Правил. Учасники ринку укладають 

договір про врегулювання небалансів електричної енергії шляхом приєднання до договору. 

 

Згідно з Типовим договором про врегулювання небалансів електричної енергії, який є додатком 

1 до Правил ринку:  

пунктом 2.2 встановлено, що Порядок розрахунку обсягів, ціни та вартості небалансів 

електричної енергії визначається Правилами ринку; 

підпунктом 2 пункту 3.2 встановлено, що ОСП має право на своєчасну оплату вартості 

небалансу електричної енергії, що склався на ринку в певному розрахунковому періоді; 

підпунктом 1 пункту 3.5 встановлено, що СВБ зобов’язана нести фінансову відповідальність 

перед ОСП за врегулювання небалансу електричної енергії, спричиненого цією СВБ або учасниками 

ринку, які входять до балансуючої групи СБВ; 

підпунктом 5 пункту 3.5 встановлено зобов’язання СВБ здійснювати вчасно і в повному обсязі 

оплату за небаланс електричної енергії та платежів, сформованих ОСП для СВБ відповідно до Правил 

ринку. 
 

ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» надало інформацію щодо вчасності оплати Товариством  

подекадних рахунків, які виставлені ОСП в MMS за період з липня 2019 року по грудень                 

2022 року та картку бухгалтерського рахунку по рахунку 6311 (розрахунки з НЕК «УКРЕНЕРГО» 

як з постачальником), проаналізувавши які встановлено, що Товариством не дотримано терміни 

здійснення оплати виставлених ОСП подекадних рахунків за небаланси електричної енергії, а саме:  

за 3 декаду березня 2020 року – 1 день, 

за 1 декаду травня 2020 року – 5 днів, 

за 2 декаду січня 2021 року – 3 дні. 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з пунктом 2.6.4 глави 2.6 розділу 

ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів за порушення підпунктів 13 та 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу, пункту 7.6.3 глави 7.6 (у редакції 

що була чинна до 01.03.2020 та у редакції, що була чинна з 18.11.2020) та пункту 7.7.3 глави 7.3 

розділу VII Правил ринку (у редакції, що була чинна з 18.11.2020) Департамент ліцензійного 

контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження, оскільки у випадку, якщо 

підсумковий розмір штрафу, розрахований та скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього 

розділу, є нижчим за мінімальний розмір штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП 

не накладає штраф, а застосовує інші санкції. 
 



13 

 

 

 

 

 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти: 
 

1) постанову, якою: 

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТЕЙБЛ 

ЕНЕРДЖІ» (код ЄДРПОУ 41439047) щодо недопущення надалі порушень Ліцензійних умов 

з постачання електричної енергії споживачу та недотримання вимог нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії. 

 

3) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

 

Зобов’язати «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» (код ЄДРПОУ 41439047) у строк до 02 червня 2025 року 

надати до НКРЕКП: 

в електронному вигляді фінансову звітність за 2019 – 2020 роки, 

скориговану форму звітності № 3а-НКРЕКП-постачання електричної енергії (місячна) за 

жовтень, листопад 2019 року та січень-листопад 2020-2021 років та Додаток 1 до форми 

звітності № 3а-НКРЕКП-постачання електричної енергії (місячна) за ІV квартал 2019 року –             

ІV квартал  2021 року, 

повідомлення про зміни інформації про підтвердження відсутності здійснення контролю 

за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти 

України у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України», з дати 

початку дії воєнного стану в Україні за формою, встановленою ліцензійними умовами 

провадження господарської діяльності, відповідно до вимог пункту 2 постанови НКРЕКП                 

від 14.02.2023 № 263. 
 

Директор Департаменту 

ліцензійного контролю                      Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

 

Про застереження ТОВ «СТЕЙБЛ 

ЕНЕРДЖІ» щодо недопущення 

надалі порушення Ліцензійних умов 

з постачання електричної енергії 

споживачу та недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

електричної енергії 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ березня 2025 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта планової 

перевірки від 06 березня 2025 року № 51, проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб'єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, 

постанови НКРЕКП від 18 лютого 2025 року № 239 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» та посвідчень на 

проведення планової перевірки від 28 січня 2025 року № 50 та від 19 лютого 

2025 року № 84, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» (код ЄДРПОУ 41439047) 

порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності  

з постачання електричної енергії споживачу, затверджені постановою НКРЕКП  

від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання  
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електричної енергії споживачу) та не дотримано вимоги нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, а саме: 

пункт 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу, 

а саме: 

підпункт 2 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, не 

пізніше одного місяця з дня настання таких змін, 

підпункт 5 у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та законодавством, 

підпункт 7 у частині надання документів (їх копій), інформації (даних, 

відомостей, звітності), необхідних для виконання НКРЕКП своїх повноважень 

та функцій, в обсягах та у строки (не менше десяти робочих днів для надання 

копій документів, пояснень тощо), встановлені НКРЕКП, 

підпункт 13 у частині укладення договорів, обов’язкових для здійснення 

діяльності на ринку електричної енергії, та виконання умов таких договорів, 

підпункт 29 у частині своєчасної та в повному обсязі сплати за послуги, 

що надаються на ринку електричної енергії; 

розділу VII Правил ринку, затверджених постановою НКРЕКП від  

14 березня 2018 року  № 307, а саме:  

пункту 7.6.3 глави 7.6 (у редакції, що діяла до 01 березня 2020 року)  

у частині здійснення оплати платіжного документа з банківського рахунку 

учасника ринку на банківський рахунок АР протягом одного банківського дня  

з дати направлення платіжного документа, 

пункту 7.6.3 глави 7.6 (у редакції, що діяла до 18 листопада 2020 року) та 

пункту 7.7.3 глави 7.3 (у редакції, що діяла до 11 грудня 2020 року) у частині 

здійснення оплати платіжного документа з банківського рахунку учасника 

ринку на банківський рахунок АР протягом двох банківських днів з дати 

направлення платіжного документа, 

пункту 7.7.3 глави 7.3 у частині здійснення оплати платіжного документа  

з банківського рахунку учасника ринку на банківський рахунок АР протягом 

двох робочих днів з дати направлення платіжного документа; 

пункту 5 Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на 

регулювання, затвердженого постановою НКРЕКП від 06 квітня 2017 року  

№ 491 (далі – Порядок розрахунку та встановлення ставки внесків на 

регулювання), у частині визначення платником внеску бази нарахування суми 

внесків на регулювання, яким є чистий дохід платника внеску на регулювання 

від провадження діяльності, що регулюється НКРЕКП, за звітний квартал; 
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пункту 2 Пояснень щодо заповнення форми звітності  

№ 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату внеску на регулювання», що є 

додатком 2 до Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на 

регулювання, у частині забезпечення достовірності інформації, наведеної  

у звіті; 

пункту 7.7 глави 7 Порядку забезпечення стандартів якості 

електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 12 червня 2018 року № 375 (у редакції, 

що діяла до 20 серпня 2021 року), у частині надання до НКРЕКП  

та оприлюднення на своєму офіційному вебсайті щороку до 20 лютого року, 

наступного за звітним, інформації щодо дотримання загальних та гарантованих 

стандартів якості електропостачання за формою, наведеною в додатку 8 до 

цього Порядку. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг,  

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» (код ЄДРПОУ 41439047) щодо недопущення надалі 

порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу та 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії. 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

Голова НКРЕКП  Юрій ВЛАСЕНКО 

 



  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 
 

 

Про усунення порушень  

ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої  

статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг», згідно з Актом планової перевірки  

від 06 березня 2025 року № 51, проведеної відповідно до Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940,  

та постанови НКРЕКП від 18 лютого 2025 року № 239 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ТОВ «СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ», Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«СТЕЙБЛ ЕНЕРДЖІ» (код ЄДРПОУ 41439047) усунути порушення  

підпункту 7 пункту 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання електричної енергії споживачу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови 

з постачання електричної енергії споживачу) у частині надання документів (їх 

копій), інформації (даних, відомостей, звітності), необхідних для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень та функцій, в обсягах та у строки (не менше 
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десяти робочих днів для надання копій документів, пояснень тощо), 

встановлені НКРЕКП, 

для чого у термін до 02 червня 2025 року надати до НКРЕКП: 

в електронному вигляді фінансову звітність за 2019 – 2020 роки, 

скориговану звітність за формою № 3а-НКРЕКП-постачання 

електричної енергії (місячна) за жовтень, листопад 2019 року, січень – 

листопад 2020 року, січень – листопад 2021 року та Додаток 1 до форми 

звітності № 3а-НКРЕКП-постачання електричної енергії (місячна)  

за ІV квартал 2019 року – ІV квартал  2021 року, 

актуальну Інформацію про підтвердження відсутності здійснення 

контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному  

у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами 

держав, що здійснюють збройну агресію проти України у значенні, 

наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України», з дати початку 

дії воєнного стану в Україні за формою, встановленою Ліцензійними умовами 

з постачання електричної енергії споживачу. 

 

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

 

Голова НКРЕКП                          Юрій ВЛАСЕНКО 

 

 


